



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO Nº 08/2023

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo 008/2023, nomeada pelo Decreto nº 350/2023 de 17 de agosto de 2023, faz saber à todos os interessados, que **APROVOU e RETIFICA** o conteúdo do edital supracitado no que concerne ao **item 04**:

ONDE SE LÊ

4. DAS VAGAS

4.1. Para o presente concurso estarão disponibilizadas as vagas constantes na Tabela abaixo.

COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS	CARGA HORÁRIA
Educação Infantil	01	20h
Ensino Fundamental	01	20h

LEIA-SE

4. DAS VAGAS

4.1. Para o presente concurso estarão disponibilizadas as vagas constantes na Tabela abaixo.

COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS	CARGA HORÁRIA
Língua Estrangeira - Inglês	01	10h
Educação Infantil	01	20h
Ensino Fundamental	03	20h

Nova Itaberaba, SC, 30 de agosto de 2023.

Amanda Mesquita Prestes Pedra Hume
Presidente da Comissão Organizadora